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VERBALE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE N. 5/2016 

Oggi, 12 aprile 2016 alle ore 20,00 presso la sede sociale in Medicina Via L. Fava, 421 si è riunito il Consiglio di 

Amministrazione per trattare, discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 

1) Analisi situazione al 31/03/2016; 

2) Aspetti commerciali e tecnici; 

3) Varie ed eventuali   

Assume la Presidenza il Sig. Aldo Sabattini , che constata che  i Consiglieri: 

Aldo Sabattini:      PRESENTE; 

Paolo Camaggi:      PRESENTE; 

Franco Baccilieri:     PRESENTE; 

Chiara Cavina:      PRESENTE; 

Alessandra Pariani:     PRESENTE; 

Giuseppe Astorino:     ASSENTE; 

Gecheva Tsvetostina Ventseslavova :   PRESENTE. 

oltre ai Sigg. ri  Vito Giacalone, Simona Santoli e Francesco Diemoz , dichiara regolarmente costituito ed atto a 

deliberare il Consiglio e chiama a fungere le funzioni di Segretario il Sig. Francesco Diemoz che accetta. 

NOTTE ROSA  

Simona Santoli evidenzia che l’unica data possibile potrebbe essere il 27/05/2016 in quanto il mese di giugno 

praticamente già molto fitto di serate organizzare nel Comune di Medicina .  Il CdA analizza le possibilità di 

coinvolgere gruppi musicali locali oltre a prevedere un servizio di ristorazione nel piazzale esterno a cura di food truck .  

APERTURA STRAORDINARIA DEL 02 GIUGNO 2016 E ACCORDI CON POLISPOSTIVA VILLA 

FONTANA PER 25° MEMORIAL E.MIOLI  e 1° GRAN PREMIO MEDICI’ .  

Sono presenti il Presidente della Polisportiva VillaFontana e il Sig. Mirco Grossi che illustrano al CdA il memorial 

E.Mioli che quest’anno compie i 25 anni e si terrà nei giorni 2-3-4-5 giugno 2016 nel Comune di Medicina per un 

percorso che toccherà tutte le frazioni con una lunghezza complessiva di circa 100 km . I rappresentatni della 



Polisportiva illustrano la possibilità di avere l’intervento televisivo in quanto il memorial è un importante evento 

ciclistico a livello nazionale e coinvolge un numero elevato di squadre partecipanti . Il CDA comunica che per l’evento 

del 02 giugno il centro Commerciale Medicì sarà aperto durante tutta la giornata . Le iscrizioni , il ristoro degli atleti e 

la premiazione avverranno  all’interno del Centro commerciale Medicì . La Lega del Filo d’Oro sarà invitata in quanto 

la Polisportiva Fillafontana ne è sostenitrice . Il rinfresco verso le 17.30 si chiede di provvedere alla fornitura di acqua, 

succhi di frutta e di frutta . Alle 18.00 ci sarà la premiazione .  

SITO WEB  

Interviene il Sig. Corrado Peli che illustra ai presenti la proposta già formulata e il CdA delibera di iniziare la 

costruzione del sito Web con la realizzazione di un sito di prova non vedibile all’esterno ma solamente dai soggetti 

autorizzati in modo da avere una chiara visione di ciò che si andrà a realizzare . Si chiede che il sito di prova sia visibile 

al prossimo CdA del 10 maggio 2016.  

SITUAZIONE AL 31/03/2016  

 Si da’ lettura della situazione al 31/03/2016 confrontata con quella di pari data anno 2015. Si analizzano le singole 

posizioni Consorziati e Fornitori. 

VARIE ED EVENTUALI 

Circa la richiesta di Lineacasa di avere le esposizioni all’interno della galleria del Centro dal lunedì alla domenica il 

CdA evidenzia che da sempre le esposizioni sono state autorizzate dal lunedì al sabato e che in tutti i prossimi accordi si 

dovrà evidenziare che la galleria dovrà essere liberata entro le ore 20.00 del sabato corrispondente . 

E’ pervenuta la richiesta di ammissione a Consorziato del Dott. Genovese Carmelo a far data dal 13/04/2016 nei locali 

ex Unipol Banca  . Il CdA approva favorevolmente l’ammissione a Consorziato .  

Null'altro essendovi da deliberare e nessuno chiedendo la parola, il Consiglio viene sciolto alle ore 22,45. 

IL SEGRETARIO        IL PRESIDENTE 

                 (Francesco Diemoz)             (Aldo Sabattini) 


